f PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER \ ( N N N N N \\
PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER
PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO

HONDA CBF1000/CBF1000ST
2010

SUPPORT

VITE TEF M6x16mm | |VITE TEF M8x20mm | |VITE TEF M8x50mm | |VITE TBEI M8x16mm
PONTE POSTERIORE SCREW * SCREW * SCREW x SCREW x

REAR BRIDG VIS VIS

(_PL208 - KL208 ?

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS SUPPORT PONT FOSTERIEURE & RausE L8 eaUBE L8 RaUBE L8 RaUBE
k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE ) HALERUNG ERSINDUNGEROHR TORNILIO TORNILIO TORNILLO TORNILLO

\Q‘TY n’2(Dx'sxb \_ Q.TY I'I.'l VAN Q.TY no2 VAN Q.TY no3 VAN Q.TY n02 VAN Q.TY n.l )

4 C N\ [ .e ) ( .m N [ @ N @ N @ )
paRTICOLAR! INcLusi NeL| [PARRS VR A SELo Ve
@ @ KIT AGGIUNTIVO O PECIALRACK
COMPONENTS INCLUDED IN| | COMPONENTS INCLUDED IN
E——g THE ADDITIONAL FITTING KIT THE FITIING KIT QF THE
PIECES INCLUES DANSS LE KIT P,ECES INCLUES DANS LE KIT
DADO A.B. M6 DADO A.B. M8 DISTANZIALE &18x22mm| DE VIS ADDITIONNEL E VIS DE EL SPECIAIRACK
FLANGIATO FLANGIATO Foro @8, V522 RONDELLA D32x2mm| [pjE EINZELNEN TEILE SIND BE| DIE EINZELNEN TEILE SIND BE|
BOLT M6 BOLT M8 ,Smm, foro
SPACER ZUSAETZLICHEM MONTAGEKIT] MONTAGEKIT DER
ECROU M6 ECROU M8 BMTRETOSE IASHER @32X2mm ENTHALTEN SPECIALRACK ENTHALTEN
MUTTER Mo MUTTER M8 DISTANZSTUECK RONDELLE 232X2mm DESPIECES INCLUIDOS EN EL| | DESPIECES INCLUIDOS EN EL
TUERCA M6 TUERCA M8 DISTANCIADOR SCHEIBE @32X2mm KIT DE ANCLAJES DEL PORTA KIT DEANGIAIES DE EL
ARANDELA @32X2mm AL s R, DEL PO SPECIAIRACK

C)

COMPONENTI ORIGINALI
ORIGINAL PARTS

PARTIES ORIGINALES
(ORIGINAL BAUTEILE
(COMPONENTES ORIGINALES




(_PL208 - KL208 )\

PORTA MALETAS LATERALES ESPECIFICO

f PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER \
PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER

2010

HONDA CBF1000/CBF1000ST

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS

k INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

Lato Destro
Righr Side
Coté droit

Rechte Seite

Lado derecho

Lato Sinistro
Left Side
Coté gauche

Linke Seite '
Lado |qu|er .

© Copyright 040610ARRev00, 2/

2

J




